

“先培后付”驾校名单上新 带您深度解读驾培新模式

经过前期开发测试,长春市机动车驾驶员培训“先培后付”线上报名功能于近日正式开通,线上如何报名?“先培后付”怎样监管?驾校名单?一文给您答案。

线上报名流程

学员扫描长春市驾驶员培训计时管理平台二维码(或微信搜索“驾训计时平台”),关注后点击“驾训服务”模块,选择“学员端”,进行注册,进入主页后选择驾校,选择培训类型,确认价格公示收费,填写个人信息,签署电子合同,进行缴费(自动入账驾校监管账户),完成上述操作,即完成报名。

“先培后付”优势

实施“先培后付”模式有利于规范驾培行业经营秩序,优化驾培市场环境,改善驾培服务质量,促进驾校回归培训本质,强化对教练员队伍的规范管理,保障学员和驾培机构双方的合法权益。五大保障优势进一步规范了驾校招生、培训等经营行为。

一、制式合同、保障权益:签署由长春市交通运输局监制的制式合同范本,条款内容合理规范,无“霸王条款”,更安心。

二、预付分期、自选模式:支持一次性付款和分期付款两种缴费模式,供学员自行选择,极大程度解决了资金周转问题。

三、先培后付、计时收费:学员账户超过一课时费用即可先参加学习,通过“驾训计时平台”产生课时后,经监管平台审核,每产生一有效课时,则划拨一笔课时费存入驾校账户。

四、资金监管、高效退费:学员

缴费存入银行监管账户,由银行、协会、驾校三方共同监管,每笔费用结算需要三次审核后才可以划拨存入驾校监管账户,有效解决了学员预交学费被挤占挪用等问题和风险。同时,学员能随时查询余额,发现问题可以第一时间解决。退费时,学员向驾校发起退费诉求,驾校核实情况并在清算后通过计时平台提交退费申请,经过监管后台审核,扣除已产生的费用,将剩余费用在两个工作日内退回学员缴费账户,学员不必担心“退费难”“退费慢”“学财两空”等问题。

五、全程监督、练车放心:学员登录“驾训计时平台”微信公众号进入学员端,扫描培训计时二维码(教练车、模拟器)等待教练确认(如教练与学员距离超出教学范围,则系统无法练车),练车过程中也需在驾校备案的场地内进行,练车完毕点击评分和评价,评价信息仅行管部门与驾校可见,教练不可见。“先培后付”模式整个培训过程由行管部门全程监管,收费公开、

资金安全。

驾考学员看法:新模式最大的受益者就是学员

长春市民高女士刚刚通过“先培后付”模式考取了驾照,“我觉得这种模式很好,尤其是可以分期付款,对于我这种刚刚走上社会,资金并不充足的学员很照顾,而且现在在学车的费用都是存入银行监管账户,一旦发生什么问题,都可以直接申请退费,真的让我们学员也有了话语权!”高女士表示。

刚刚通过“先培后付”模式考取驾照的张先生告诉城市晚报全媒体记者,他觉得新模式让他很放心。“之前听说有些驾校教练会在学车过程中对学员‘吃拿卡要’,但这种新模式下,从根本上杜绝了这个问题,如果驾校教练不好好教,我可以在练车完毕后直接投诉这个教练,甚至可以直接申请退费。”张先生说,“先培后付”模式最大的受益者就是驾考学员。

城市晚报全媒体记者 王跃

“先培后付”驾校名单

- 吉林省铭泓驾驶员培训有限公司
- 长春市地苑驾驶员培训有限公司
- 长春市言诚驾驶员培训有限公司
- 吉林省北方汽车驾驶员培训有限公司
- 吉林省友邦驾驶员培训有限公司
- 长春市天程驾驶员培训有限公司
- 长春市吉航驾驶员培训有限公司
- 吉林省博信驾驶员培训有限公司
- 长春市腾达驾驶员培训有限公司
- 长春市庆达驾驶员培训中心
- 长春市鑫吉祥摩托车驾驶员培训有限公司
- 长春市新吉祥驾驶员培训学校有限公司

- 吉林省蓝祥驾驶员培训有限公司
- 长春市速捷汽车驾驶员培训中心
- 长春市启迪驾驶员培训学校
- 长春市伸达驾驶员培训有限公司
- 长春市长安普利驾驶员培训有限公司



长春市驾驶员培训计时管理平台二维码

长春市绿园区青浦社区 护航“五经普”工作落地

近日,长春市绿园区铁西街道青浦社区居委会聚焦第五次全国经济普查工作(以下简称“五经普”)的关键环节,履行职能责任,以务实之举措护航“五经普”工作落地,为经济普查工作提供监督保障。

青浦社区居委会组织普查员集体学习党纪法规和典型案例,全面提升工作人员的法治意识、纪律意识,进而筑牢“五经普”工作的廉洁防线。

同时,青浦社区居委会创新监督模式,与其他社区采取“两两结对、交叉互查”

的方式进行督导检查,围绕宣传工作、人员配置、入户规范等方面进行全面监督检查,推动经济普查工作走深走实。

青浦社区居委会秉持“监督保障执行,促进完善发展”的原则,对“五经普”工作中出现的作风不实、行动拖沓、消极应付等行为坚决追责问责,以严格的纪律约束和高效的监督机制,铸就“五经普”工作的廉洁基石,使其成为透视经济社会发展状况的清晰镜鉴。

城市晚报全媒体记者 王跃

打击整治网络谣言 共建清朗网络空间

为深入推进公安部打击整治网络谣言专项行动,进一步增强群众网络安全意识,营造清朗和谐的网络环境,根据分局打谣专项行动相关工作部署,近日,长春市公安局宽城区分局户籍大队在区政府政务大厅开展了“打击整治网络谣言,共建清朗网络空间”的主题宣传活动。

活动中,民警通过发放

宣传单、设立宣传板、发放礼品等多种形式,提高群众对网络谣言的辨识能力和网络安全防范意识,向前来办理业务的群众普及网络谣言的危害性、识别方法以及应对策略,普及网络安全知识及相关法律法规,积极引导个人文明上网,自觉防范网络谣言陷阱,共同营造健康、有序的网络环境。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春新区交警开展警企联动服务

3月26日,长春市公安局交警支队新区大队大队长于爱民与一中队中队长高晗走进一汽集团蔚山工厂,对工厂门前上下班高峰时段、厂区停车场及蔚山路周边交通道路拥堵情况进行实地踏查。

经勘察发现,在蔚山路路口掉头的车辆较多,目前双黄实线的长度无法满足日益增加车辆掉头的需求,是导致路口拥堵的主要原因。

针对发现的问题,新区交警与一汽集团蔚山工厂的领导开展座谈,共同推进警企联动服务,制定新举措。着力解决蔚山工厂通行环节的痛点难点,结合道路交通安全法规与实际给出精准化、专业化的保障方案,新区交警大队将为建设和谐、安全、畅通的道路交通环境提供坚实保障。

城市晚报全媒体记者 王跃

民警热忱施援手 助力迷路老人回家

近日,长春市公安局二道区分局东岗派出所接到外卖骑手报警求助,称和顺街阜丰路路口处有一位老人疑似找不到家,请求民警前往救助。

接到求助后,值班民警何宝成立即赶往现场。到达时,老人正眼神迷茫地沿着路边缓慢行走,民警则紧跟在他身旁,尝试询问其身份信息,但老人口中只发出“嗯嗯啊啊”的声音,双手在耳边不停地摆动。民警很快反应过来,这位老人可能是位聋哑人,于是也随着老人慢慢

做口型,用手势比划安抚其情绪。

眼见无法正常沟通,民警只能寄希望于在老人身上寻找有效信息,功夫不负有心人,经过仔细查找,终于在老人的上衣内兜找到了身份证件,随后与老人家取得联系。考虑到老人家属奔波不便,民警又主动提出驱车送老人回家。20分钟后,民警载着老人回到了其位于宽城区光复路的家,看着老人走进家门的背影,民警也松了一口气。

城市晚报全媒体记者 吕闯

吉林市高新消防救援大队 深入辖区重点单位开展消防检查

近日,吉林市高新消防救援大队严格按照当前火灾防控形势,坚持抓实抓细工作措施,主动靠前优化消防服务举措,深入辖区重点单位提供消防安全服务指导。在检查过程中,大队监督检查人员重点对社会单位消防安全标准化管理落实情况进行检查,排查了安全出口、疏

散通道数量是否符合规定;电气设备线路是否保持良好状态,火灾报警系统是否完好有效;消防器材是否安装到位并完好有效、单位人员消防安全“四个能力”是否掌握等情况进行了认真仔细的检查。针对检查发现的问题隐患,检查人员要求单位负责人立即整改。

缅怀革命先烈 弘扬民族精神

长春市军休系统开展清明祭扫活动



静默肃立,瞻仰革命烈士纪念碑 长春市退役军人事务局供图

为弘扬先烈精神,赓续红色血脉,3月26日,长春市军休系统在长春市烈士陵园开展“铸魂·2024·清明祭英烈”主题祭扫活动,中层以上领导干部和2023年新发党员46人参加。

在庄严肃穆的革命烈士纪念碑前,46名党员干部整齐列队,静默肃

立,默哀毕后,大家怀着无比崇敬的心情,瞻仰革命烈士纪念碑,敬献鲜花,擦拭墓碑,缅怀革命先烈的丰功伟绩,寄托对烈士的无限哀思。

随后,全体党员干部在鲜艳的党旗前,重温入党誓词,并参观革命烈士纪念馆,通过讲解员声情并茂的介绍,深入了解了长春革命、建

设、改革、发展等各个历史时期的重要事件及英雄烈士、模范人物的光辉事迹。

大家纷纷表示,要做先烈精神的践行者,牢记党员身份,传承红色使命,奋发向上,笃行不怠,为推进军休事业高质量发展作出贡献。

城市晚报全媒体记者 吕闯